
“Έφυγε” η Ελένη Μανωλιτσάκη –
Νίκα
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει με θλίψη την
απώλεια της δημοσιογράφου Ελένης Μανωλιτσάκη – Νίκα, η οποία
απεβίωσε χθες σε ηλικία 88 ετών.
Η Ελένη Μανωλιτσάκη – Νίκα γεννήθηκε στο Αίγιο το 1927. Σε
ηλικία  13  ετών  μετέβη  στην  Αθήνα,  όπου  τελείωσε  τις
γυμνασιακές της σπουδές. Φοίτησε στην Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή,
αλλά από νωρίς την κέρδισε η δημοσιογραφία.
Το 1946, σε ηλικία 19 μόλις ετών, άρχισε να εργάζεται στην
εφημερίδα «Δημοκρατικός Τύπος» και από το 1952 στην εφημερίδα
«Αυγή», ως συντάκτρια ελεύθερου ρεπορτάζ. Το 1963 εργάστηκε
στην  εφημ.  «Ελεύθερος  Τύπος»  και  το  1964  στην  εφημερίδα
«Δημοκρατική  Αλλαγή».  Μετά  την  περίοδο  της  Χούντας
επαναπροσλήφθηκε στην εφημερίδα «Αυγή», όπου παρέμεινε μέχρι
το  τέλος  της  επαγγελματικής  της  σταδιοδρομίας  και  τη
συνταξιοδότησή  της.  Εργάστηκε  για  πολλά  χρόνια  ως
διαπιστευμένη  στο  Υπουργείο  Εσωτερικών,  υπεύθυνη  για  την
παρακολούθηση των εκλογικών αποτελεσμάτων, ενώ υπήρξε η πρώτη
γυναίκα δημοσιογράφος διαπιστευμένη στη Βουλή των Ελλήνων.
Μετά τη συνταξιοδότησή της, ασχολήθηκε με τη συγγραφή βιβλίων,
ζώντας τους μισούς περίπου μήνες του χρόνου, στο Πήλιο. Το
1995 κυκλοφόρησε η συλλογή διηγημάτων της «Της άλλης μέρας».
Το 1999 κυκλοφόρησε το μυθιστόρημά της «Η πάνινη κούκλα», το
2003 η ποιητική συλλογή «Το μπλε της ψυχής» και το 2006 το
μυθιστόρημα «Μία Σαρακατσάνα και δύο Αθηναίες».
Παντρεύτηκε τον θεατρικό συγγραφέα και λογοτέχνη Άγγελο Νίκα
και απέκτησαν έναν γιό.
Υπήρξε  μία  δυναμική  για  την  εποχή  της  δημοσιογράφος,  με
ευρύτητα  πνεύματος,  πιστή  στα  ιδανικά  που  υπηρετούσε,
διακριτική και σεμνή, με πολλά ενδιαφέροντα, ευαισθησίες και
ενασχολήσεις.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται την οικογένεια
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και τους οικείους της και αποχαιρετά μία εκλεκτή συνάδελφο.
Η κηδεία της Ελένης Μανωλιτσάκη-Νίκα θα γίνει σήμερα Τετάρτη,
4  Φεβρουαρίου  2015,  στις  3.15  μ.μ.,  από  τον  Ι.Ν.  Αγίου
Νικολάου στο Νεκροταφείο Ζωγράφου.
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